



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA  
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 30 lipca 2012 r.

CPE-II-261-60/KMB/12

### Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-60/PM/12:  
świadczenie usług kurierskich

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania, do zamawiającego wpłynęły następujące zapytania, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami:

#### Pytanie:

Czy w związku z liberalizacją rynku usług pocztowych i wejściem w życie od 1 stycznia 2013 roku nowej ustawy Prawo pocztowe (w tym również aktów wykonawczych na jej podstawie) Zamawiający przewiduje zmianę w zakresie realizacji przedmiotu Umowy ze względu na zmianę obowiązującego prawa, której nie dało się przewidzieć w dacie składania oferty przez Wykonawcę?

Ponadto, czy Zamawiający przewiduje doprecyzowanie zapisów SIWZ w kwestii ewentualnej zmiany obowiązujących aktów prawnych na podstawie, których będą świadczone usługi pocztowe oraz czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów dotyczących wprowadzenia cennika na podstawie również nowych uregulowań?

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.



**Pytanie:**

Załącznik nr 2 do SIWZ (formularz ofertowy) w odniesieniu do przesyłek Pocztex w obrocie krajowym są następujące serwisy: Pocztex na Dziś: miejski super, miejski, aglomeracja, krajowy, Pocztex na Jutro: poranek, południe, standard oraz przedziały wagowe są w następujących kryteriach: ponad 1 kg do 5 kg, ponad 5 kg do 10 kg, ponad 10 kg do 15 kg, ponad 15 kg do 20 kg, ponad 20 kg do 30 kg.

Natomiast w odniesieniu do przesyłek EMS w obrocie zagranicznym Wykonawca posiada podział na strefy: A, B, C, D, E oraz przedziały wagowe są w następujących kryteriach: do 5 kg, do 6 kg, do 7 kg, do 8 kg, do 9 kg, do 10 kg, do 11 kg, do 12 kg, do 13 kg, do 14 kg, do 15 kg, do 16 kg, do 17 kg, do 18 kg, do 19 kg, do 20 kg.

Ponadto dla przesyłek wysyłanych do Czech i Słowacji Wykonawca posiada zapisy w podziale na przesyłki EMS zawierające dokumenty, przesyłki EMS zawierające dokumenty i towary lub tylko towary.

Czy Zamawiający przewiduje zmianę formularza dostosowaną do Cenników Wykonawcy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę formularza.

**Pytanie:**

§ 6 załącznika nr 1 do SIWZ:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu, że podane w formularzu ofertowym ceny nie podlegają zmianom przez okres obowiązywania umowy? Zgodnie z ustawą Prawo pocztowe Poczta Polska S.A. jako operator publiczny, zobowiązana jest do stosowania wobec nadawców jednolitych i równych kryteriów zarówno co do opłat, jak i warunków związanych z umową.

Czy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia do treści umowy zapisu:

„Jeżeli w okresie trwania umowy nastąpi zmiana cenników Wykonawcy każda ze Stron ma prawo do wypowiedzenia zawartej umowy z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia bez zastosowania kar umownych lub odszkodowania.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

### Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów § 6 ust 3 Załącznika nr 1 do SIWZ dotyczących terminu płatności faktury VAT:

- a) czy zamawiający wyraża zgodę na określenie terminu płatności na liczony od daty wystawienia,
- b) czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności z 21 dni na 14 dni od daty wystawienia.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

### Pytanie:

5. W § 6 załącznika nr 1 do SIWZ proponujemy dodać następujące zapisy dotyczące zasad rozliczania się i regulowania należności:

1. Za okres rozliczeniowy przyjmuje się jeden miesiąc kalendarzowy.

2. Podstawą rozliczeń finansowych jest suma opłat za:

2) przyjmowanie, przemieszczanie i doręczanie przesyłek POCZTEX i EMS;

3) zwrot do nadawcy przesyłek POCZTEX z opłatą uiszczoną przez odbiorcę - w przypadku:

- braku możliwości doręczenia/wydania przesyłki adresatowi,

- odmowy przyjęcia przesyłki przez adresata,

- odmowy uiszczenia opłat ciążących na przesyłce;

4) sprzedaż opakowań „Full Pack 1” i „Full Pack 2” oraz kopert „Document Pack” i „Kilo Pack”;

5) usługi komplementarne;

- stwierdzona na podstawie dokumentów nadawczych i oddawczych, w okresie rozliczeniowym, o którym mowa w ust. 1, zgodnie z Cennikiem opłat za świadczenie usługi pocztowej POCZTEX w obrocie krajowym i Cennikiem za świadczenie usługi pocztowej EMS w obrocie zagranicznym, obowiązującymi w dniu nadania przesyłek.

3. W przypadku zwrotu do nadawcy przesyłki POCZTEX z usługami komplementarnymi: „zadeklarowanie wartości przesyłki” i/lub „traktowanie przesyłki jako chronionej”, nadawca zobowiązany jest uiścić opłatę za zwrot przesyłki z usługą komplementarną. Jeśli opłata za usługę miała zostać uiszczona przez adresata, nadawca zobowiązany jest uiścić wszystkie należności ciążące na przesyłce, a więc opłatę za nadanie, zwrot oraz usługę komplementarną w obie strony.

4. Wszelkie rozliczenia wynikające z realizacji niniejszej umowy, w tym wystawianie faktur VAT, dokonywane będą, w terminie do 7 dni od zakończenia okresu rozliczeniowego.

5. Podstawę do wystawienia faktury VAT za przyjęte przesyłki stanowić będą kopie nalepek adresowych nadanych przesyłkom, a za wydane koperty i opakowania, pokwitowania ich odbioru.

6. Należności wynikające z faktur VAT. Nadawca regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie 14 dni od daty jej wystawienia. Na przelewie, Nadawca zobowiązany jest określić tytuł wpłaty: „umowa Nr ....., wpłata za fakturę Nr ..... z dnia .....”.
7. Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Poczty.
8. Za nieterminowe regulowanie należności Poczta naliczać będzie odsetki ustawowe oraz zastrzega sobie prawo wstrzymania świadczenia usług do czasu uregulowania należności. Odsetki ustawowe za niezapłacone w terminach faktury VAT płacone będą przez Nadawcę na podstawie noty odsetkowej.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

### Pytanie:

Czy Zamawiający w przypadku wyboru oferty Poczty Polskiej S.A. dopuszcza możliwość dodania następujących zapisów w § 9 załącznika nr 1 do SIWZ dotyczących aktów prawnych:

1. Regulamin świadczenia usługi pocztowej POCZTEX w obrocie krajowym wprowadzony Uchwałą nr 394/2010 Zarządu Poczty Polskiej S.A. z dnia 14 grudnia 2010 roku z późn. zm.
2. Regulamin świadczenia usługi pocztowej EMS w obrocie zagranicznym wprowadzony Uchwałą Nr 417/2010 Zarządu Poczty Polskiej S.A. z dnia 21 grudnia 2010 roku z późn. zm.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

### Pytanie:

7. Czy Zamawiający dopuszcza dodanie zapisów do załącznika nr 1 do SIWZ dotyczących rozwiązania umowy:

1. Rozwiązanie umowy może być dokonane na piśmie przez każdą ze Stron, z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia liczonego od pierwszego dnia miesiąca kalendarzowego następującego po miesiącu, w którym nastąpiło wypowiedzenie.
2. Poczta zastrzega sobie prawo do rozwiązania umowy bez zachowania okresu wypowiedzenia w przypadku zmian w obowiązujących przepisach regulujących działalność pocztową, których wejście w życie uniemożliwi realizację usług na warunkach określonych niniejszą umową.
3. W przypadku niedotrzymania warunków niniejszej umowy, każdej ze Stron przysługuje prawo jej rozwiązania bez zachowania okresu wypowiedzenia.
4. Rozwiązanie umowy bez wypowiedzenia następuje z zachowaniem formy pisemnej oraz z podaniem przyczyny rozwiązania.



**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykreślenia § 8 załącznika 1 do SIWZ zapisu dotyczącego kar umownych i czy Zamawiający wyrazi zgodę na stosowanie warunków i wysokości odszkodowań, w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, zgodnie z Regulaminami Wykonawcy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

**Pytanie:**

9. Czy Zamawiający dopuszcza następujące zapisy w umowie:

- 1) Świadczenie przez Wykonawcę Usług objętych Umową, zgodnie z art. 43 ust. 1 pkt 17) ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od towarów i usług (tekst jednolity Dz. U. z 2011r. nr 177 poz. 1054) na dzień zawarcia Umowy zwolnione jest z podatku od towarów i usług.
- 2) Jeżeli w trakcie obowiązywania Umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku VAT, Zamawiający zobowiązuje się do uiszczenia stawek wynagrodzenia powiększonych o podatek od towarów i usług według obowiązującej stawki.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie ww. zapisów do umowy.

**Pytanie:**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania wzoru umowy Wykonawcy zgodnej z jego regulaminami świadczenia usług pocztowych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie wzoru umowy Wykonawcy.

**Pytanie:**

Wykonawca w związku z niespójnością w powołanym numerze postępowania prosi o doprecyzowanie numeru znaku SIWZ ponieważ przetarg nieograniczony został ogłoszony pod znakiem: CPE-II-261-60/KMB/12 natomiast w treści powołują się Państwo na znak CPE-II-261-54/KMB/12.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że przedmiotowe postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług kurierskich prowadzone jest pod numerem CPE-II-261-60/KMB/12.



**Pytanie:**

Przesyłki zagraniczne Express 9.00 i 12.00. Proszę o podanie kodów pocztowych miejscowości do których będą przesyłane przesyłki kurierskie.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż nie może w chwili obecnej określić miejscowości, do których będą przesyłane zagraniczne przesyłki kurierskie.

z up. Dyrektora  
Lukasz Dmowski  
Naczelnik Urzędu Administracji  
Centrum Projektów Europejskich

